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 بسم الله الرحمه الرحيم   

 
 

 
 

  

 

 علاٍخ( 30)  اىغؤاه الأٗه:

 في المكان المخصص في دفتر الإجابة: (X)اختر رمز الإجابة الصحيحة و ضع اشارة  

 
 ؟ ّٕ٘ذ قبعذح ٍع ٝزفق ٗلا ثبٗىٜ قبعذح ٍع ٝزفق اىزبىٞخ الإىنزشّٗٞخ اىز٘صٝعبد . أ1ٛ

                                                         

 

 
 )د(         )أ(                                   )ة(                                  )ج(                                              

 
 
 
 

                                        إىنزشّٗبد ؟ 10غع ىـ ٝز d. ٍب اىقبعذح اىزٜ ٝغزْزح ٍْٖب أُ اىَغز٘ٙ اىفشعٜ 2 

 ثجبد اىفيل (ّٕ٘ذ                               د (أٗفجبٗ                                ج (ثبٗىٜ                                  ة (أ    

 
  ؟خبطئخساد اىزبىٞخ فٜ رسح عْصش ٍب، أٛ اىعجب 2Px  ،4Pyعْذ ٍقبسّخ اىفينِٞ  .3

           

                              ml ٝزفق اىفينبُ فٜ قَٞخ ة(                                                                2Px ˃ 4Pyطبقخ   أ(     

                                   2Px ˃ 4Py حدٌ د(                                                          ٝزشبثٔ اىفينبُ فٜ اىشنوج(    

 
4S . ٍب اىقبعذح اىزٜ ٝزْبقط ٍعٖب اىزشمٞت الإىنزشّٜٗ اٟرٜ ىزسح فٜ حبىخ الاعزقشاس 4 

1
3d

10
                   : 

 أٗفجبٗ (د       ثجبد اىفيل                      (ج           ثبٗىٜ                               (ة    ّٕ٘ذ                         (أ    

 
 . ٍب اىقَٞخ اىزٜ َٝنِ أُ ٝزخزٕب اىعذد اىنَٜ اىفشعٜ فٜ رسح ٍب؟5

 2-د(                                      1-ج(                                               - ة(                                 0أ(     

 
X. إرا مبُ اىزشمٞت الإىنزشّٜٗ ىلأُٝ٘ 6

+2  
3pْٝزٖٜ ثبىفيل 

6 
 ؟X، ٍب اىعذد اىزسٛ ىيعْصش  

   22 (د                                    21 (ج                                           20  (ة                               18  (أ    

 
 

 ،ٍب عذد الإىنزشّٗبد اىنيٜ فٜ اىزسح؟ 7فلاك اىََزيئخ فٜ رسح عْصش ٍب رغبٗٛ . إرا مبُ عذد الأ7

 17 )د                                    16 )ج                                            15 )ة                              14 )أ     

 
 

 فٜ ٍغز٘ٙ سئٞظ ٍب سٍض اىَغز٘ٙ اىشئٞظ؟ l )=3. إرا مبّذ أمجش قَٞخ  ىعذد اىنَٜ اىفشعٜ ) 8

 Nد(                                     Mج(                                               Lة(                                  Kأ(     
 

 

 ؟ n + l = 5رَزيل   اىزٜ الإىنزشّٗبد عذد ٍب 23V رسح . ف9ٜ

  18 (د                                   10 (ج                                               5( ة                                 3 (أ    

 

 ؟d3قجو اىَغز٘ٙ اىفشعٜ   4S. ٍب اىعلاقخ اىزٜ ٍِ خلاىٖب ٝزٌ ٍيئ اىَغز٘ٙ اىفشع10ٜ

2n (د                             l + 2 4 (ج                                        2n + l (ة                            n + l (أ   
2

 

            

 دٗىخ فيغطِٞ

 ٗصاسح اىزشثٞخ ٗاىزعيٌٞ اىعبىٜ

 اىَجحث: اىنَٞٞبء         

 --اى٘سقخ:          

 مدة الامتحان : ساعتان و نصف

 ً 2021/    /  :  اليوم و التاريخ 

 ( علاٍخ 100: ) مجموع العلامات 

 / أحمد مروان العشيإعداد الأستاذ

 2021ىعبً  

 اىفشع : اىعيَٜ
 اى٘حذح الأٗىٚ    
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 ؟ 43Tc ثزسح ٝزعيق فَٞب صحٞحخ غٞش اىزبىٞخ اىعجبساد أٛ .11 

 .ٍَزيئ ّصف فٖٞب الأخٞش اىفشعٜ اىَغز٘ٙة(                                                               7 ىٖب اىزنبفؤ إىنزشّٗبد أ(    

 42Mo ٍِ اىَغْبطٞغٜ ىيَدبه اّدزاثب   أمثش (د                                                         .ٍْفشدح اىنزشّٗبد 5 رَزيل (ج   

 

 أٛ اىزساد الأرٞخ رَزيل صفبد ثبساٍغْبطٞغٞخ أعيٚ؟ . 12

   27Co (د                              25Mn (ج                                     26Fe  (ة                                   24Cr(أ    

 

 

 ؟42Aفٜ رسح اىعْصش  msٍب أمجش عذد ٍِ الإىنزشّٗبد اىزٜ َٝنِ أُ رزشبثٔ فٜ قَٞخ اىعذد اىنَٜ  .13

 24د(                                   23ج(                                          42ة(                                      21أ(    

 
 ؟                                                                                   (pأٛ اىعجبساد الأرٞخ صحٞحخ فَٞب ٝخص أفلاك ). 14

    n قَٞخ رقو طبقزٔ ثضٝبدح (ة                                              رز٘اخذ فٜ خَٞع اىَغز٘ٝبد اىشئٞغخ (أ    

 nلا ٝزغٞش شنيٖب ثضٝبدح قَٞخ  (د                                                         nرضداد ععزٖب ثضٝبدح قَٞخ   (ج   

 
Xفٜ الأُٝ٘    ms= +1/2. ٍب أقو عذد ٍِ الإىنزشّٗبد اىزٜ رَزيل اىعذد اىنَٜ 15

-1
 ( ؟X=15سٛ ىـ ) اىعذد اىز 

 9د(                                      7ج(                                             6ة(                                       5أ(     

 

 
 ؟  12Mg. ٍب عذد الإىنزشّٗبد اىزٜ رزشبثٔ فٜ الأعذاد اىنَٞخ الأسثعخ فٜ رسح 16

 10 (د                                    2 (ج                                             1 (ة                                صفش (أ    

 
 

 . أٛ ٍِ ٍدَ٘عبد الأعذاد اىنَٞخ الأرٞخ ٍَنْخ؟17

/2(   (أ    
1
 + ( n=2 , l =2 , ml =-1 , ms=                                      ة) )2/

1
 + ( n=2 , l =1 , ml =2 , ms= 

/2(    (ج   
1
 -  ( n=2 , l =1  , ml =-1 , ms=                                    د)  )1 ( n=2 , l =1 , ml =1  , ms= 

 

 

 ؟ ml=2ٗاىزٜ رَزيل قٌٞ  (N=n)فٜ اىَغز٘ٙ اىشئٞظ  l ). ٍب قٌٞ اىعذد اىنَٜ اىفشعٜ ) 18

 3،  2د(                      3،  2،  1،  0ج(                                          2،  1ة(                             1،  0أ(     

 

 

4P. ٍب عذد الأفلاك اىنيٞخ فٜ 19
4

 ؟ 

 16د(                                      4ج(                                                3ة(                                  2أ(     

 

 

ارا أخز أحذ الإىنزشّٗبد فٖٞب  Ca20( رَثو الإىنزشُٗ الأخٞش فٜ رسح   n  ،l   ،ml  ،mS) . أٛ ٍدَ٘عخ الأعذاد اىنَٞخ الأسثعخ 20

/2،  0،  0،  4ٍدَ٘عخ الأعذاد ) 
1
                                                                       : ) +                     

/2،      0،      1،     4  (أ   
1
/2،     0،       0،       4 (ة                                                        - 

1
          + 

/2،     1،     0،      4  (ج  
1
/2،      0،       0 ،     4   (د                                   +                      

1
 -    
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                                                                                          علاٍخ ( 20)  اىغؤاه اىثبّٜ :

                                                                                                                  علاٍبد( 8)                                                                                                            ٗظح اىَقص٘د ثنو ٍِ :    -أ

 اىعذد اىنَٜ اىَغضىٜ ( 4                   اىزسح اىجبساٍغْبطٞغٞخ ( 3                      قبعذح ّٕ٘ذ  ( 2                  اىفيل  ( 1

 
 

 (علاٍخ 12)                                                                                  ، أخت عَب ٝأرٜ :n = N . فٜ اىَغز٘ٙ اىشئٞظ ة

 اىََنْخ l امزت خَٞع قٌٞ  (1

 l =2ىفشعٜ فٜ اىَغز٘ٙ ا  mlامزت خَٞع اىقٌٞ اىََنْخ ىعذد اىنٌ اىَغْبطٞغٜ  (2

 ٍب عذد الأفلاك اىَ٘خ٘دح فٜ رىل اىَغز٘ٙ اىفشعٜ ؟ (3

 ٍب سٍض ٍدَ٘عخ ريل الأفلاك؟ (4
 

 

 

 

 علاٍخ ( 20)   اىغؤاه اىثبىث :
 

                                                                                               (ٍخعلا 12)    فٜ رسح ٍب ، أٗخذ عذد الإىنزشّٗبد اىزٜ َٝنِ أُ رَزيل ٍدَ٘عخ ٍِ الأعذاد اىنَٞخ اٟرٞخ :                          -أ
 

  1 ) n = N   ؟  
 

  2 )l = 1   ، n = 2 ؟ 
 
 

  3)  ml = 0    ،l = 1  ؟ 
 

  4   ) mS =+ 
1
/2 ،n = 3  ؟ 

 

 

دٝشٕب عيٚ اىز٘اىٜ ٍقب (mS  ،mL  ، l  ،n. رسح ىغبص ّجٞو إىنزشّٖٗب الأخٞش َٝزيل )ة
 

  (2/
1

          علاٍبد( 8)         (   2،  1،  0،  +

 امزت سٍ٘ص خَٞع اىَغز٘ٝبد اىخبسخٞخ ىٖزٓ اىزسح ؟ (1  

 ٍب اىعذد اىزسٛ ىٖزٓ اىزسح  ؟ (2  

 

 

 علاٍخ ( 20)  اىغؤاه اىشاثع :
 

 

 (علاٍبد 8)                  ٍِ حٞث: 11Na  ٗ38Srرسح  قبسُ ثِٞ اىَغز٘ٙ اىفشعٜ اىزٛ ٝ٘ظع فٞٔ الإىنزشُٗ الأخٞش ىنوٍ ٍِ  -أ

 اىشنو، اىحدٌ، اىطبقخ، الاردبٓ اىفشاغٜ، اىغعخ اىقص٘ٙ ٍِ الإىنزشّٗبد.   
 

 (علاٍخ 12)                                                                                                        رٜ :                    عيو ٍب ٝأ -ة
 

ٝزعبسض ٗخ٘د ( 1
– 

e3  2  فٜ اىفيلPx ٍٜع قبعذح ثبٗى . 

 .                              29Cuأعيٚ ٍِ اىخبصٞخ اىجبساٍغْبطٞغٞخ ىـ  22Tiاىخبصٞخ اىجبساٍغْبطٞغٞخ ىـ   (2

26Fe
+3

26Feأمثش ثجبرب  ٗاعزقشاسا  ٍِ      3)  
+2
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   علاٍبد( 10) اىغؤاه اىخبٍظ :
      علاٍبد( 6)       :                                                                                                     16عذدٓ اىزسٛ  Mعْصش  -أ 
 

 ( مٌ عذد الأفلاك ّصف اىََزيئخ؟1  

 مٌ عذد اىَغز٘ٝبد اىفشعٞخ اىْصف ٍَزيئخ؟ (2  

 ٍِ الإىنزشّٗبد اىزٜ ىٖب ّفظ اردبٓ اىغضه؟ ( ٍب أمجش عذد3  

 

4Pثبىَغز٘ٙ اىفشعٜ  عْصش ٍبْٝزٖٜ اىزشمٞت الإىنزشّٜٗ ىزسح . ة
3

   ٗمبّذ قٌٞ أعذاد اىنٌ الأسثعخ لإىنزشِّٗٞ فٞٔ مبىزبىٜ :  

      علاٍبد( 4)                                                                                                   

               n             l                mL             mS      أعذاد اىنٌ     

/2               + 1           1                    4     الإىنزشُٗ الأٗه  
1 

+ 

/2               - 1           1                    4           الإىنزشُٗ اىثبّٜ  
1 

+ 

 

 

 

 

 

 

 امزت أعذاد اىنٌ الأسثعخ ىلإىنزشُٗ اىثبىث ؟ (1

 ٍب اىعذد اىزسٛ ىٖزا اىعْصش ؟ (2
 
 

 

 
 

 

 علاٍبد( 10)  اىغؤاه اىغبدط :
 

   علاٍبد( 6)                                           ، أخت عِ الأعئيخ الأرٞخ:                   ( إىنزش18ٍُٗغز٘ٙ سئٞظ ٝزشجع ثـ )  -أ
                                                                                          

 

 ٍب عذد اىَغز٘ٝبد اىفشعٞخ فٞٔ ؟ (1  

 .امزت خَٞع قٌٞ الأعذاد اىنَٞخ اىفشعٞخ فٞٔ (2  

 ٍب عذد الأفلاك فٞٔ ؟ (3  

 
 

  15عذدٓ اىزسٛ   Mرٞت ىلإىنزشُٗ الأخٞش ظَِ اىَغز٘ٙ اىفشعٜ فٜ رسح اىعْصشإرا مبّذ أعذاد اىنٌ الأسثعخ عيٚ اىزش -ة

 (n  ،l   ، ml  ،mS  ) ( ٜٕ3    ،1     ،1    ،2/1   ٍَٜب عذد الإىنزشّٗبد اىزٜ رَزيل اىعذد اىن ) + mS = - 1/2علاٍبد( 4)  ؟  

 
                                                                                    

 اّزٖذ الأعئيخ،،،                                                          

 

 .اىقغٌ اىثبّٜ : ٝزنُ٘ ٕزا اىقغٌ ٍِ عؤاىِٞ ٗعيٚ اىَشزشك أُ ٝدٞت عِ أحذَٕب فقط

 


